
	
SAŽETAK	ODLUKE	
sastavila	Hrvatska	narodna	banka	
REPUBLIKA	HRVATSKA	
OPĆINSKI	PREKRŠAJNI	SUD	U	ZAGREBU	
Zagreb,	Avenija	Dubrovnik	8	
	
	 	 	 	 	 	 	 	 		Poslovni	broj:	17.	PpF-2513/2019	
	
	

U		I	M	E			R	E	P	U	B	L	I	K	E			H	R	V	A	T	S	K	E		
P		R	E	S	U	D	A		

	
	
	 Općinski	prekršajni	sud	u	Zagrebu,	u	prekršajnom	predmetu,	zbog	prekršaja	opisanog	i	
kažnjivog	po	članku	138.	stavku	1.	t.	43.	i	stavku	2.	Zakona	o	zaštiti	potrošača	("Narodne	novine",	
br.	41/14.	 i	110/15.),	odlučujući	o	sporazumu	stranaka	sastavljenom	u	obliku	pisane	Izjave	za	
donošenje	odluke	o	prekršaju	na	temelju	sporazuma	stranaka	i	Hrvatske	narodne	banke,	Ur.	broj	
2-810-X-1047/PK-2019-IPV	od	4.	listopada	2019.	godine,	na	temelju	članka	183.	u	svezi	s	člankom	
109.e	 stavak	 8.	 Prekršajnog	 zakona	 (Narodne	 novine	 broj:	 107/07,	 39/13,	 157/13,	 110/15,	
11/17),	dana	6.	prosinca	2019.	godine	
	

p	r	e	s	u	d	i	o			j	e		
	

I	okrivljenik	-	pravna	osoba	kao	kreditna	institucija,	
	
III	okrivljenik	-	odgovorna	osoba,			

	
k	r	i	v	i		s	u	

što	 su	 dana	 22.	 kolovoza	 2018.,	 izmjenama	 "Općih	 uvjeta	 poslovanja	 oročenim	
depozitom/štednim	ulogom	potrošača"	uveli	su	pravo	I.	okrivljene	da	otkaže	ugovore	o	oročenom	
depozitu/štednom	ulogu	potrošača	prije	 isteka	 roka	 oročenja	 te	 su	 odmah	nakon	 stupanja	 na	
snagu	tih	općih	uvjeta	navedeno	pravo	i	iskoristili	otkazavši:	

- ugovor	o	oročenom	depozitu,	broj	partije	XXXXXX	sklopljen	na	ime	AA,	dana	16.	srpnja	
2013.,	posljednji	put	prolongiran	dana	18.	srpnja	2016.;	

- ugovor	o	oročenom	depozitu,	broj	partije	XXXXXX	sklopljen	na	ime	BB,	dana	16.	srpnja	
2013.,	posljednji	put	prolongiran	dana	18.	srpnja	2016.;	

- ugovor	o	oročenom	depozitu,	broj	partije	XXXXXX	sklopljen	na	ime	CC,	dana	22.	svibnja	
2013.,	posljednji	put	prolongiran	dana	23.	svibnja	2016.;	

- ugovor	o	oročenom	depozitu,	broj	partije	XXXXXX	sklopljen	na	ime	DD,	dana	16.	srpnja	
2013.,	posljednji	put	prolongiran	dana	18.	srpnja	2016.;	

- ugovor	o	oročenom	depozitu,	broj	partije	XXXXXX	sklopljen	na	ime	EE,	dana	22.	svibnja	
2013.,	posljednji	put	prolongiran	dana	23.	svibnja	2016.;	

- ugovor	o	oročenom	depozitu,	broj	partije	XXXXXX	sklopljen	na	ime	FF,	dana	22.	svibnja	
2013.,	posljednji	put	prolongiran	dana	23.	svibnja	2016.;	

- ugovor	o	oročenom	depozitu,	broj	partije	XXXXXX	sklopljen	na	ime	GG,	dana	16.	srpnja	
2013.,	posljednji	put	prolongiran	dana	18.	srpnja	2016.;	



- ugovor	o	oročenom	depozitu,	broj	partije	XXXXXX	sklopljen	na	ime	HH,	dana	16.	srpnja	
2013.,	posljednji	put	prolongiran	dana	18.	srpnja	2016.;	

- ugovor	o	oročenom	depozitu,	broj	partije	XXXXXX	sklopljen	na	ime	II,	dana	2.	kolovoza	
2012.,	posljednji	put	prolongiran	dana	27.	kolovoza	2018.;	

- ugovor	o	oročenom	depozitu,	broj	partije	XXXXXX	sklopljen	na	ime	JJ,	dana	7.	kolovoza	
2013.,	posljednji	put	prolongiran	dana	11.	kolovoza	2018.,		

	

dakle,	što	su	se	kao	pravna	osoba	i	odgovorna	osoba	u	pravnoj	osobi	koristili	praksom	
koja	je	nepoštena	u	smislu	članaka	32.	do	34.	Zakona	o	zaštiti	potrošača	("Narodne	novine",	br.	
41/14.	i	110/15.),	

čime	su	počinili	prekršaj	kažnjiv	za	I.	okr	pravnu	osobu	po	članku	138.	st.	1.	t.	43.		te	kažnjiv	
za	II.	okr	odgovornu	osobu	po	članku	138.	st.	2.	u	svezi	čl.	138.	st.	1.	t.	43.	istoga	Zakona,		

	
pa	im	se	temeljem	citiranih	propisa,	a	uz	primjenu	članka	37.	Prekršajnog	zakona		

i	z	r	i	č	e	

	 I	okrivljenoj	pravnoj	osobi		

	 novčana	kazna	u	iznosu	od	50.000,00	(pedesettisuća)	kuna,	

	 III	okrivljenoj	odgovornoj	osobi	

	 novčana	kazna	u	iznosu	od	7.500,00	(sedamtisućapetstotina)	kuna.	


